
SAS C
arr

e-L
utz

https://carre-lutz.com/acatalog/Pieces-detachees-pour-appareils-Invicta-p1.html
https://clpieces.com/pi%C3%A8ces-detach%C3%A9es-pour-appareil-de-chauffage-invicta


SAS C
arr

e-L
utz

Poêle à bois STIMO référence P610144

Repère Nbr Désignation Référence
1 Joint thermocorde porte 0 9 longueur- 2.0 m AI303009
1 Joint thermocorde vitrage 7x3 - longueur -0.94 m AI010080

AM6771741 PLAQUE SIGNALETIQUE1

1 MENTONNET AS6101992

1 VIS REGISTRE AS6103093
1 PASSE SANGLE AS6103114

1 AXE VOLET AS6103145
4 CLAMS AS7001806

3 RONDELLE M 0 10 BRUT AV41001007

2 RONDELLE ONDULEE 010.5 AV41710518

2 GOUPILLE CANNELEE 6X30 AV63063009

1 ECROU M5 BRUT AV710005010
10 ECROU EMBASE M6 AV722006011

4 ECROU EMBASE M8 AV722008012

1 VAMTH M5X25 BRUT AV840525013
2 VAM FHC M6X25 INOX AV863625614

4 VAM FHC M8X30 BRUT AV863830015
4 VAM TCPZ M4X6 ZN AV864406716

4 VAM BHC M6X30 BRUT AV868630017

2 VAM STHCPLT 6X8 AV870608018

1 VITRE AX61014419
4 PIED F612515U20
1 SOCLE F612516B21

1 FOND F612517B22

1 FACADE F612518U23
1 POIGNEE F612519U24
1 PORTE F612520U25
1 LOQUET F612521U26

1 REGISTRE F612522U27

1 TAQUE F612523B28
2 DEFLECTEUR F612524B29

1 VOLET 600 F660150B30

1 PLAQUE-FEU F670703B31


